B tpeyronsuuke ABC Guccektpuca yrina A nepecekaer cropony BC B touke D, u B
Touke D K MIIoOCKOCTH TpeyrojbHHKAa BoccTaBieH neprnenaukyisip DM. Omnpenenuts

muHy nepnenaukyinsapa DM, ecniu touka M ynanena on croponsl AB Ha 26¢wM,
AB=17cMm, BC=28cm u AC=25cm.

M Ha pucynke MP — nepnennukynsp k AB (MP =26),
AH — BricoTa Tpeyronbauka ABC.
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Haiiném Beicoty AH 1 otpe3ok BH. IIycts AH =h, BH =x. Torma CH =28 - x. Ilo
teopeme ITudparopa AH? +BH?=AB* u AH? +CH?=AC?. Orcioma momydaem
h? + x> =17°
h? + (28 — x)* = 257
M X — 784 + 56X — X* =289 — 625 <> 56X =448 <> x=8, T.e. BH =8. U3 1l-ro
ypaBHeHus cucTeMsl: h? +8° =17 <& h?* =225=h=15, .e. AH =15.
HD =BD - BH =11%—8=3%. AD? = AH? + AD? =157 +1gO = 225'99+100 =
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CUCTEMY YPaBHEHUMU: { . Borunras u3 1-ro ypaBHeHus 2-e, moiy-

 25.(81+4) 25.85
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DP — mpoekuuss MP Ha mimockocts TpeyronpHuka ABC u t.x. MP L AB, 10 u
DP 1L AB.Ilycts DP =y, BP =2z, PA=AB - BP =17 —z. [lo teopeme [Iudaropa:

BP? + DP? =BD? u PA? + DP? = AD”. ITony4aeM cHCTEMY ypaBHEHHIA:
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Orcrona: 7° —289+34z-17% = 4-17 925 5-17 <347 —289 = 17- (68 ~125) PN
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& 27-17= Y & 272=11-—22 = :?. W3 nepBoro ypaBHEHUs CHC-

_[16)2 , 22177, 22.(177 -8%)

TEMBL | — | +Y° = Sy =
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MD? = MP? — DP? =26% —10% = 242 = MD = 24.

=100=> y=10; DP =10.



	В треугольнике ABC биссектриса угла A пересекает сторону BC в точке D, и в точке D к плоскости треугольника восставлен перпендикуляр DM. Определить длину перпендикуляра DM, если точка M удалена он стороны AB на 26см, AB=17см, BC=28см и AC=25см.

